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ELŐTERJESZTÉS A ~ 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjre tvettc:„ .. . ::·„:·" :.: · · „ .. . „ .. „„. 

csatlakozásról 

Tisztelt Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és 
Sport Bizottság! 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa 

Hungarica Ösztöndíjrendszer) felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer, amely az 

esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenn i a 

felsőoktatásban való részvételt. 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer felépítése: 
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi 

fedezeteként három forrás szolgál : 

• Települési önkormányzatok által nyújtott támogatás: 
Az ösztöndíjrendszer célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten 

történjen a döntéshozatal, ahol a legtöbb információval rendelkeznek a rászorultság 

elbírálásánál. Ennek megfelelően a pályázatot a települési önkormányzatok írják ki és 

bírálják el. 

• Megyei/fővárosi önkormányzatok által nyújtott támogatás: 
A megyei/fővárosi önkormányzatok tetszőleges összeggel kiegészíthetik a települési 
önkormányzat által támogatott pályázó számára megítélt (a települési önkormányzat 

forrásából fedezendő) ösztöndíj összegét. 

• Intézményi támogatás: 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a települési önkormányzat által megállapított 

támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben 

kiegészíti . 

Csatlakozási feltételek 
Az önkormányzatok számára a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás 

önkéntes. A pályázati kiírás feltétele , hogy az önkormányzat csatlakozzon az Bursa 

Hungarica Ösztöndíjrendszer tárgyévi fordulójához, amely a „Csatlakozási nyilatkozat" 

aláírásával válik hatályossá. 
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A pályázók köre 

Ösztöndíjban a felsőoktatásban részt vevő hal lgatók juttatásairól és az általuk fizetendő 

egyes térítésekről szóló 51/2007. (Ill. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján 

kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos 

szociális hel yzetű fiatalok részesülhetnek. (A Kormányrendelet „állandó lakóhely" fogalma a 

polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 

„lakóhely" foga lmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni .) 

A korábbi pályázati fordulókban hátrányos szociális helyzetűnek az a fiatal minősült, akinek a 

szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi 11 1. törvény (a továbbiakban: 

Szoc. tv) 4. § (1) bekezdés c) pontja szerinti családjában az egy főre jutó havi nettó 

jövedelem nem haladta meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 

százalékát (85.500 Ft), valamint a Szoc. tv 4. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott 

vagyonnal nem rendelkezik. Ezek a feltételek vonatkoztak a gyermekeit egyedül nevelő 

szülőre egyaránt. 

Az Önkormányzat idén negyedik alkalommal csatlakozna a Bursa Hungarica 

Ösztöndíj rendszerhez. 

• A 2017. évi fordulóban összesen 19 pályázat érkezett , valamennyi az „A" típusú 

pályázati felhívásra . A 19 pályázóbó l 17 pályázó nyerte el a támogatást, részükre 

mindösszesen 850.000 Ft került kifizetésre. 

• A 2018. évi fordulóban összesen 25 pályázat érkezett, szintén valamennyi az „A" 

típusú pályázati felhívásra . A 25 pályázóból 19 pályázó nyerte el a támogatást, 

részükre mindösszesen 950.000 Ft került kifizetésre. 

• A 2019. évi fordulóban összesen 24 pályázat érkezett, szintén valamennyi az „A" 

típusú pályázati felhívásra. A 24 pályázóból 18 nyerte el a támogatást, így részükre 

mindösszesen 900.000 Ft került kifizetésre. 

A 2016. évi első csatlakozás óta a pályázati kiírásban szereplő jövedelemhatár nem változott, 

viszont a jövedelmek emelkedtek, ezért javaslom, hogy a pályázati ki írásban a jövedelemhatár 

kerüljön megváltoztatásra, illetve legyen különböző jövedelemhatár megállapítva családban 

élő és a gyermekeit egyedül nevelő szü lő esetében. 

A fentiek figyelembevételével javaslom , hogy a 2020. évi pá lyázati fordulótól kezdődően 

hátrányos szociális helyzetűnek az a fiatal minősüljön , akinek családban az egy főre jutó havi 

nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 

százalékát (114.000 Ft) , a gyermekeit egyedül nevelő szülő esetében pedig 500 százalékát 

(142.500 Ft). 

A nyertes pályázók számát a pályázatot kiíró települési önkormányzat határozza meg. 
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Pályázatok 
A települési önkormányzat maga jogosult a pályázat kiírására. Az Önkormányzat a Bursa 

Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozást követően két pályázat („A" típusú 

pályázat , „B" típusú pályázat) kiírására köteles. 

• „A" típusú pályázat 
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakó- vagy 

tartózkodási hellyel rendelkező , hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók 

jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony 

keretében) teljes idejű (nappali tagozatos) , alapfokozatot és szakképzettséget 

eredményező alapképzésben , mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező 

mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú , illetve felsőoktatási 

szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 

2019/2020. tanév második féléve és a 2020/2021 . tanév első féléve) . 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete 2020 márciusa. 

• „ B" típusú pályázat: 
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakó- vagy 

tartózkodási hellyel rendelkező , hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, 

akik: 

o az aktuális tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy 

o felsőfokú diplomával nem rendelkező , felsőoktatási intézménybe még felvételt 

nem nyert érettségizettek; és a következő tanévtől kezdődően felsőoktatási 

intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és 

szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy 

felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi fé lév. A "B" 

típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer 

jogosult és köteles felülvizsgálni. A pályázók közül csak azok részesülhetnek 

ösztöndíjban, akik az adott tanévben először nyernek felvételt felsőoktatás i 

intézménybe, és tanulmánya ikat az adott tanévben ténylegesen megkezdik. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2020 októbere, amennyiben a 

pályázó felvéte lt nyert a felsőoktatási intézménybe. 

Az Önkormányzat köteles mindkét pályázat kiírására. Az ösztöndíj elbírálása kizárólag 

szociális rászorultság alapján, a tanuló tanulmányi eredményétől függetlenül történik. A 

pályázó szociá lis rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy háztartásban élők 

egy főre jutó havi nettó jövedelmének forint összegét. 

A támogatás összege 
A támogatás összegét pályázónként a települési önkormányzat határozza meg. A támogatás 

összege havonta maximum 5.000 forint lehet, nem lehet 1.000 forintnál kevesebb, és 100 
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forinttal maradék nélkül oszthatónak kell lennie. Javaslom, hogy az Önkormányzat minden 

érvényesen pályázó fiatal számára 5.000 Ft/hó támogatást biztosítson. 

A támogatás folyósítása 
Az önkormányzat egy tanulmányi félévre egy összegben pénzeszköz-átadásként átutalja a 

támogatott hallgatók 5 havi támogatási összegét az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a 

továbbiakban: Támogatáskezelő) számlaszámára. A Támogatáskezelő a beérkezett 

összegeket kifizetőhelyek szerint (felsőoktatási intézmények) újracsoportosítja, és tovább 

utalja az intézményeknek. A felsőoktatási intézmény a hallgatói juttatásokkal azonos 

rendben intézkedik az intézményi ösztöndíjrész átutalásáról a hallgató bankszámlájára. 
Az önkormányzati támogatások átutalásának határideje a tavaszi szemeszterre 2020. január 

31-e, az őszi szemeszterre 2020. augusztus 31-e. 

Eljárási határidők 
2019. október 2.: A csatlakozni kívánó települési önkormányzat rögzíti csatlakozási 

szándékát a Támogatáskezelő által üzemeltetett elektronikus pályázatkezelő rendszerben, 

és az onnan kinyomtatott Csatlakozási nyilatkozatot egy eredeti példányban, aláírva 
(polgármester vagy jegyző aláírásával) és lepecsételve visszajuttatja a Támogatáskezelő 

részére, és így a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi 

fordulójának résztvevőjévé válik. 
2019. október 4. : A csatlakozott te lepülési önkormányzat kiírja a pályázatokat ("A" és "B" 

típust együttesen). 

A pályázatok benyújtási határideje 2019. november 5. A pályázatokat 2019. december 5-ig 

kell elbírálni , és a települési önkormányzat 2019. december 6-ig köteles eljuttatni a 

támogatott és a nem támogatott, valamint a bírálatból formai okból kizárt pályázók eredeti 

döntési listáit a kötelező mellékletekkel együtt a Támogatáskezelő részére. 

A XV. kerületben élő vagy tanuló fiatalok önkormányzati elismerésérő l és támogatásáról 
szóló 14/2017. (Vl.8.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 17. § (2) 

bekezdése alapján a Bursa Hungarica ösztöndíjra beérkező pályázatokat a Köznevelési , 
Kulturális, Közművelődési , Rendezvényszervezési , Ifjúsági és Sport Bizottság (a 

továbbiakban: KKB) bírálja el. 

Az idei pályázati fordulóban a szociális feltételekben bekövetkező változások miatt a 

beérkező pályázatok növekedésére lehet számítani. 

A „B" típusú pályázat kiírása esetén a pályázaton nyertes fiatalt az Önkormányzat 6 féléven 

(tehát 3 éven) keresztül támogatja. Ez azt jelenti, hogy kiírásonként emelkedni fog a 

támogatott fiatalok száma, és a harmadik kiírás során fogja elérni a végleges létszámot. Az 
Önkormányzathoz az eddig kiírt pályázati fordulókban még nem érkezett „B" típusú pályázat, 

ettől függetlenül az Önkormányzat minden csatlakozás alkalmával köteles kiírni a „B" típusú 

pályázatot is. 
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A Rendelet 17. § (1) bekezdése alapján a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer adott évi 

fordulójához való csatlakozásról , valamint a pályázati kiírásról minden évben a KKB dönt. 

A nyertes pályázók jutalmazására (a 2019/2020. tanév második féléve és a 2020/2021 . tanév 

első féléve együttesen) az Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 33/2018. 

(Xll .13.) önkormányzati rendelet 3. §. c) bekezdésében meghatározott keretösszegből 

2.500.000 Ft kerül elkülönítésre. 

A fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Bizottságot, hogy tárgyalja meg az előterjesztést , és 

támogassa az Önkormányzat csatlakozását a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. 

Budapest, 2019. szeptember „ . .gp„„_ 
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Németh Angéla 
~olgármester l/\ . 
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2. Egyeztetésre megküldve: -
3. Mellékletek: 

1. melléklet: „A" t ípusú pályázati kiírás 

2. melléklet: „B" típusú pályázati kiírás ~ \ 

4. Jegyzői láttamozás: 2019. szeptember hó „JJ?. ... " nap Aláírás: ....... „ . . . ~ „ . • •. • „ „ . .. . ... . ... . 

5. Meghívandók: -
6. Az előterjesztést kapják: -
7. Háttéranyag a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon található. 

Határozati javaslat: 

A Köznevelési , Kulturális, Közművelődési , Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport 

Bizottság úgy dönt, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

ösztöndíjrendszerhez és elfogadja az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti pályázati 

felhívást. Felkéri a polgármestert, hogy a Csatlakozási nyilatkozatot írja alá és jutassa el az 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére, valamint a csatlakozási szándék elfogadását 

követően haladékta lanul gondoskodjon a pályázatok ki írásáról és közzétételéről. 

Felelős: polgármester 
Határidő: elfogadásra: 2019. szeptember 24., a csatlakozási nyilatkozat megküldésére 

201 9. október 2., a pályázati ki írás közzétételére 2019. október 4. 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Jogszabályi hivatkozások: 

a XV. kerü letben é l ő vagy tanuló fiatalok önkormányzati el i smerésérő l és támogatásáról 
szóló 14/2017. (V l. 8.) önkormányzati rendelet 17. § (1) és (2) bekezdése, 
a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes 
térítésekről szóló 5 1/2007 (11 1.26.) Kormányrendelet 18-20. §-ai, 
a nemzeti felsőoktatásró l szóló 2011 . évi CCIV. törvény, 
a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi 111 . törvény 4. § (1) 
bekezdés b) és c) pontja. 
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„A" típusú 
PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

1. melléklet 

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota. Pestújhely. Újpa lota Önkormányzat az Emberi 
Erőforrások Minisztériumával együttműködve 

a 2020. évre kiírja 
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

felsőoktatási hallgatók számára 
a 2019/2020. tanév második és a 2020/2021. tanév első félévére vonatkozóan 

1. A pálvázat célja 

A Bursa I-lungarica Felsőoktatás i Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés 
érdekében a hátrányos he lyzetű. szociáli san rászoruló fi a ta lok fe lsőoktatásban való részvételének 
támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer. amelynek pénzügyi Cedezeteként 
három fo rrás szo lgál: a települési önkormányzatok ál tal nyújtott támogatás. a megye i 
önkormányzatok ál tal nyúj tott támogatás és a fe lsőoktatási intézményi támogatás. Az 
ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbáz is-kezelő i . koordinác iós. a te lepülési és megye i ösztöndíj 
pénzkezelési feladata it az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiak ban: Támogatáskeze l ő) 

végzi. míg az elbírálási fe ladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatl akozó település i és megyei 
önkormányzatok látják el. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatás i Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréü l a 
felsőoktatásban rés::! 1 ·evő hallgatók juttatásairól és az általuk .fizetend<'f egyes térítésekről szóló 
51/2007. (!!! 26.) Kormányrendelet. valamint a nem::eti felsőoktatásról s::óló 2011. éri CCTV. 
tö1Tény szolgál. 

2. A pályázók köre 
A pályázatra azok a XV. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban : Önkormányzat) 
közigazgatási területén lakó- vagy tartózkod;,ísi hellyel rendelkező, hátrányos szociális 
helyzetű fe lsőoktatás i hallgatók jelentkezhetnek. akik fe l sőoktatás i intézményben (felsőoktatási 

hallgatói jogviszony keretében) teljes id ejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget 
eredményező alapképzésben. mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben. 
egységes. osztatl an képzésben vagy fe lsőoktatási szakképzésben fo lytatják tanulmánya ikat. 

Hátrányos szoc iális helyzetű fiatalnak minősül. akinek a szoc iáli s igazgatásról és szoc iáli s el lá tásról 
szó ló 1993. évi 111 . törvény (a továbbiakban: Szoc. tv) 4. s 1) bekezdés e) pontja szerinti 
családj ában az egy főre j utó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 400 százalékát ( 114.000 ft), gyermekeit egyedül nevelő szülő 
esetében 500 százalékát (142.500 Ft), valamint a Szoc. tv 4. ~ 1) bekezdés b) pontjában 
meghatározott vagyonn al nem rendelkezik. 

Család: egy lakásban. vagy személyes gondoskodási nyi!jtó bentlakásos szociális. gyermekvédelmi 
intézményben egyiill lakó. ott bejelen/ell lakóhellyel mgy tartózkodási hellyel rendelke::ő kö::eli 
ho::zátartozók közössége. 

Vagyon: az a hasznosirható ingatlan. jármíí. vagyoni értékíi jog. wvábbá pénz.forgalmi 
szolgólwtóná! ke::e/1 - ji)vedelemként jlgyelembe nem veti - összeg. amelynek 

• külön-külön s::ámítoll fórgalmi értéke. illet1·e összege a:: öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének a harmincszorosát. mgy 



• együttes forgalmi értéke a:: öregségi nyugd(j mindenkori legkisebb összegének a 

nyolcrnns::orosát meghaladja. a::zal. hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbe/ i és 

természetbeni ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül rngyonnak az 

az ingatlan. amelyben az érint el! személy életvitelszerííen lakik. a:: a mgyoni értékií jog. 

amely az általa lakott ingatlanon áll .fenn. továhhá a mo::gáskorfátozottságra tekintettel 

.fenntartott gépjármíí. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 20 19 szeptem berében tanulmánya ik uto lsó évét megkezdő hallgatók 
is. Amennyiben az ösztöndíj as hallgató jogviszonya a tanulmányok befejezése miatt 2020 őszén 
már nem áll fenn , úgy a 2020/202 1. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. 
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hal lgatók is, akiknek a hallgató i jogviszonya a 
felsőoktatási intézményben a pályázás időpontj ában szünetel. Az ösztöndíj fol yósításának fe ltétele, 
hogy a 2019/2020. tanév második fé lévére a beiratkozott hallgató aktív ha llgató i j ogviszonnyal 
rendelkezzen. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki : 
a Magyar Honvédség és a rendvédelmi fe ladatokat el látó szervek hivatásos és szerződéses 
á llományú hallgatója, 
doktori (PhD) képzésben vesz részt, 
kizáró.l ag külföldi intézménnyel áll hal lgatói jogviszonyban és/vagy vendégha llgató i 
képzésben vesz részt. 

3. A pályázat benyújtásának módja és határide je 
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttm üködés i 
Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pálvázó i regisztráció szükséges, 
amelynek elérése: https://bursa.emet.hu/palv/palvbelep.aspx. Azok a pályázók. akik a korábbi 
pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra. ők a megl évő 

fe lhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. A regisztrációt 
követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatl akozott önkormányzatok pályázói részére . A 
személyes és pályázati adatok fe ltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a 
települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati 
kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban 
meghatározott valamely melléklet hiányában a pá lyázat formai hibásnak minősül. A hiányos 
pályázatot benyúj tókat az Önkormányzat hiánypótl ásra szól ítja fe l. A benyújto tt pályázatok 
befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott 
pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. 

A pályázó i regisztráció és az önkormányzatokhoz törté nő benyúj tásának 
határideje: 2019. november S. (kedd) 

A pályázatot kizárólag az EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott pályázati ű rlapon, a pályázó 
által a láírva, egy példányban, a kö te lező mellékletekkel együtt lehet benyújtani személyesen a 
Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal épjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztá l y 
Köznevelési, Közmüve l ődési és Sport Osztályán. 
A pályázati kiírásró l fe lvilágos ítást a Főosztályon telefo non. e-mailben vagy szemé lyesen Végh 
Ádám intézményfelügye leti referens nyújt. 

Elérhetőségek: 

Végh Ádám: telefon: 305-3160; e-mail: veuh.adam@bpxv.hu: C ím: XV. kerü let i Polgármesteri 
H ivatal 1153 Bp .. Bocskai u. 1-3. A épület fszt. 19-es szoba. 
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A pályázat kötelező mellékletei: 
a) Az állandó bejelentett lakhely igazolására: Lakcímkár1ya lakcímet tarta lmazó oldalának 

másolata. 

b) A felsőoktatási intézmény által a 2019/2020. tanév első félévéről kitöltött hallgatói 
jogviszony-igazo lás egy eredeti példánya. 
Amennyiben a pályázó egy időben több fe lsőoktatás i intézménnye l is hallgató i 
j ogv iszonyban áll. pályázatában csak azt a fel sőoktatás i intézményt kel l megneveznie, 
amellye l e lsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A fe l sőoktatás i intézmények szerződése 
alapján fol yó, közösen meghirdetett - egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató . 
illetve hittanár - két szakos képzés esetében a hal lgató az áll ami fe lsőoktatás i intézményt 
köteles megnevezni . 

c) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratokat kell csatolni : 

• Az Önkormányzat honlapj án (www.bpx\'.hu) a pályázati ki írásnál megta lálható 
.,Szociáli s adatok'" mell ékletet kitö ltve. 

• A pályázónak és családjának (az egy háztartásban életv itelszerüen együttlakó közeli 
hozzátai1ozók) pályázat benyújtását megelőző egyhavi nettó jövedelemigazolásait az 
alábbiak szerint (A pályázati kiírásnál megtalálható „M unkáltatói 
jövedelemigazolás" mellékletet kell kitölteni és benyújtani!): 

• Havi rendszerességge l járó j övedelem esetén a kérelem benyúj tását 
megelőző hónap nettó j övedelmérő l szóló kereseti kimutatást. 

• Nyugd íj, il letve nyugdíjszerű ellátás esetén a yugd íj fo lyósító Igazgatóság 
értesítését a tárgyév január 1. napján érvényes nyugdíj összegérő l , valamint 
a kérelem benyújtását közvetlenül mege l őző havi nyugdíjról szó ló 
igazo lást. 

• em rendszeres jövedelem, il letve vállalkozásból. ősterme lésből származó 
j övedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap jövedelemérő l 

szóló igazolást. 
• Munkanélküli ség esetén a munkaügyi központ igazo lását, ennek hiányában 

nyilatkozatot. 
• Az ún. önfenntartó pályázók esetén csatolni kell az é/etvirelszerííen használt lakás 

egy havi fenntartási köf tségeit igazoló (lakbér, közös költség. áram. gáz. víz és 
csatorna díj számla) számlák másolatait is. amennyiben a pályázó jövedelmer nem 
igazol. 

• Árvaság esetén a ha lotti anyakönyvi kivonat máso latát. vagy az árvaellátásról szó ló 
igazolást. 

• Elvált, egyedülálló szülők esetén: 
• Az egyedülállóság tényére vonatkozó nyilatkozatot, az egyedülálló szülő 

ál tal igénye lt és részére fo lyósított magasabb összegű családi pótlék 
igazo lását. 

• A gyermek/gyermekek e lhelyezésére vonatkozó bírósági döntést, a 
gyermektartásdíj megállapításáról rendelkező, vagy az egyezséget 
jóváhagyó bírósági ítélet vagy végzés máso latát. illetve a rendszeresen 
fo lyósított. átutalt, kézbe kapott összeg igazolását. A gyermeket nevelő és a 
kü l öné lő szü lő közös nyilatkozatát abban az esetben. ha a gyermek után 
kü lönélő szülő nem fizet tartásdíj at. 

• Tartós betegség, rokkantság, fogyatékosság esetén orvosi igazo lást. 
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A p:Hyázati ű rlap csak a fent meghatározott köte lező mellékletekkel együtt érvényes, valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. 

Egv háztartásban élők: a pályá:::ó lakóhelye szerinti lakásban élervitels::erííen együlllakó. vtt 
bejelente/l lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek. 
Jövedelem: 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. fri Ill. törvény -1. \' (!) bekezdés a) 
pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett 
- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. tö1Tény szerint meghatározott. belföldről vagy 
kii/földről származó - megszerzel/ - vagyoni érték (bevétel) , ideértve a j övedelemként figyelembe 
nem vett bevételt és az adómentes j övedelmet is, 
- az a bevétel. amely után az egyszeriísített vállalkozói adóról. a kisadózó vállalkozások tételes 
adójáról és a kisvállalati adóról szóló törvény. vagy az egys::eríísített kö::teherviselési 
hozzcíjárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzáj árulást kell fizetni. 
Elismert költségnek minősül a személyi jö,·edelemadóról szóló tö1Tényben elismer/ költség, 
valamin/ a fizerett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszeríísített vállalkozói adó vagy 
egyszeríísílert közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez. a bevétel csökkenthető 

a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerin/ elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal. 
ennek hiányában a bevétel -10%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelrJ adóévi őstermelésből 

szárma::ó bevétele nem töhb a kistermelés értékhatáránál (illetve ha rés::ére támogatást 
folyósíto ttak. annak a folyósíto tt támogatással növelt összegénél). akkor a hei·étel csökkenthető cc 
igazolt költségekkel. továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel. vagy a bevétel 85%-ának. 
illetőleg állattenyésztés esetén 9-1%-ának megfelelő összeggel. 
Befizetési kötelezettségnek min/Jsül a személyi jövedelemadó. az egys::eríísítell vállalko::ási adó, a 
magánszemély t terhelő egyszeruslfett közteherviselési ho::zájárulás. egészségbiztosítási 
hozzqjárulás és járulék. egészségügyi szolgálratási járulék. nyugdíjjárulék. nyugd(jbizlosítási 
járulék. magán-nyugd(jpénztári tagd(j és munkavállalóijárulék. 

Nem minősül jövedelemnek 
1. a rendkívüli települési 1ámoga1ás. a laká.~fenntar!ási támogatás. az adósságcsökkentési 
támogatás. valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a 
gyógyszerkiadások viseléséhe:: és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó 
személyek részére nyiíj1011 települési támogwás. 
2. a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek ,·édeíméről és a gyámügyi igazga1ásról 
szóló 199 7. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a s::erinti pénzbeli 1ámogatás. a 
Gy,·t. 20/B. §-ának (-1)-(5) bekezdése szerinti pótlék. a nevelőszülők s::ámára fi::e lelt nevelési d(j és 
kii/ön ellátmány. 
3. a::: anyasági !ámogatás, 
-1. a tizenharmadik havi nyugd(j és a szépkorúakjubileumijutlatása. 
5. a személyes gondoskodásért fizerendő személyi térítési díj megállapítása kil•ételével a súlvos 
mozgáskorlátozott személvek pénzbeli közlekedési kedvezményei. a vakok személvi iáradéka és a 
fogyatékossági támogatás. 
6. a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított j uttatás. 
7. annak az alkalmi munkavállalói könyvvel történőfoglalkoztatásnak a havi ellenértéke. amely a 
te(ies munkaidőben foglalkoz tatott munkavállaló külön jogszabály szerinti kötelező legkisebb 
munkabérének (minimálbét) 50%-át nem haladj a meg. 
8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapoll tiszteletd(j. 
9. az energiafelhasználásho:: nyiíjtolt rámogatás, 
10. a szociális szövetkezet (ide nem értve az iskolaszövetkezetet) tagja által a szövetkezetben végzel! 
tevékenység ellenértékeként megszervezell. a személyi jöredelemadóról szóló törvény alapján 
adómenres bevétel. 
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J J. a:: éle11·itelszeriíen lakott ingatlan eladása. rnla111in1 a:: életritels::erííen lakott ingatlanon 
fennálló vagyoni értékií jog átrnhcí::ása esetén a:: eladott ingatlan. illetre átr11há::o fl rngyoni értéki'í 
jog ellenértékének azon rés::e, ame!yh/fl az eladást rngy átruházást kö 1·etá egy éven belül a: eladó 
rngy átruházó saját. 1·agy kö::eli hoz::átarroz~ja életvitelszerií. tényleges lakhatásának célját 
s::olgcí!ó ingatlan vagy 1·agyoni érrékííjog ráscírlására kerül sor. 
12. az elengedef! tartozás. illetre a megszíínt kötelezef!ség. ha a tartozás elengedésére rngy a 
kötele::ettség megsziínésére a termés::etes s::emélyek adósságremle::ési e(járásáhan. 101·ábbá 
kö::ii::emi s::olgáltatcís s::olgcílwtója. illetve pén::ügyi inté::mény által. az adós megélhetését 
1 ·es::é!ye::tető s::ociális hely::ete miafl került sor. 

4. Adatkezelés 
J\ pályázó pályázata benyúj tásá\'al büntetőjog i te lelösséget vál lal azért. hogy az EPER-Bursa 
rendszerben rögzített. a pályázati ürlapon és melléklete iben általa fe ltüntetett adatok a valóságnak 
megfelelnek. Tudomásul veszi. hogy amennyiben a pályázati ürlapon és mel lékleteiben nem a 
valóságnak megfrlelö adatokat tüntet tel. úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíj rcndszerből pályázata 
ki zárható, a megítélt támogatás visszavonható. 

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi. hogy a Támogatáskezelö. az önkormányzatok 
és a fe l sőoktatás i intézmény a pályázati dokumentációba fog lalt személyes adatait az 
ösztö ndíjpályázat lebonyo lítása és a támogatásra való jogosultság ell enőrzése céljábó l az ösztöndíj 
támogatás életcik lusa alatt kezelheti. Az adatkeze lésrő l. az adatkezeléssel kapcsolatos jogairó l. az 
általa igénybe vehető jogorvoslati l ehetőségekrő l részletes tájékoztatás található a Támogatáskezelő 

honlapján az Adatvéde lmi tájékoztatóban az alábbi e l érhetőségen : 

http://wwvv .emet.!!ov. h u/ userfi les/szcn 'Czet/kozlemcnvck/adatkezc k si tajckoztato pa l Yazok.nak.p 
d[ 

5. A pálvázat elbírálása 
A beérkezett pályázatokat az Önkormányzat bírálja cl 2019. december 5-ig: 

a) az EPER-Bursa rend zerben nem rögzített. nem a rendszerböl nyomtatott pályázati 
űrlapon . határidőn túl benyújto tt. vagy formailag nem megfele lő pályázatokat a 
bírálatból kizá1ja. és kizárását írásban indokolja: 

b) az elbíráló önkormányzat a pá lyázókat hiánypótl ásra szólíthatj a fe l a fo rmai e llenő rzés 

és elbírálás során. Az Önkormányzat hiánypótlást csak olyan doku mentumokra kérhet 
be, amelyeket a pályázati kiírásban fe ltüntetett. A hiánypótlási határidő : 5 nap: 

d) minden. határidőn bel ül benyújtott. fo rmailag megfe le lő pályázatot érdemben elbírál. és 
döntését írásban indoko lja: 

e) az ösztönd íj elbírálása kizárólag szociáli s rászorultság alapján. a pályázó tanu lmányi 
eredményétő l függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jel ölhetők meg 
olyan okok. amelyeket a fo rmai el l enőrzés vizsgál és azon megfe lelőként lettek 
megjelölve: 

f) csak az Önkormányzat területén lakóhel lyel rendelkező pályázókat részes ítheti 
támogatásban: 

g) az elbírálás során korra. rajra, nemre. börszínre. !Clekezeti vagy vi lágnézeti 
hovatartozásra. tanulmányi eredményre tekintet nélkül. kizárólag a pá lyázó szociális 
rászorultságának objektív vizsgálata alapján járhat el. 

A pályázat során e lnyerhető települési önko rmányzati támogatás összege : .5 .000 Ft/hó. 

A pályázó az elbíráló Önkormányzat döntése ellen fe llebbezéssel nem élhet, a pályázati döntés 
ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. A támogatói döntésre vonatkozóan nem lehet 
benyújtani kifogást, fellebbezést, amennyiben az nem jogszabá lysértő, nem ütközik a 
pályázati kiírásba. 
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A megítélt ösztöndíja t az önkormányzat vi sszavonhatj a abban az esetben is. ha az ösztöndíjas 
elkö ltözik a települési önkormányzat terüle té rő l. A település i önkormányzat ebben az esetben 
határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáró l. A határozat csak a meghozatalát követő 
tanulmányi fé lévtől ható hatáll yal hozható meg. 

6. Értesítés a pályázati döntésrő l 
Az Önkormányzat a döntésérő l és annak indokolásáról 2019. december 9-ig az EPER-Bursa 
rendszeren keresztül elektron ikus, valamin t postai úton is megküldött levélben értes íti a 
pályázókat. 
A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési listák érkeztetését követően 2020. j anuár 17-ig 
értesíti a telepü lési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzat i döntésrő l az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül. 

A Támogatáskezelő az elbírálás e l l enőrzését és az intézményi ösztöndíj részek megállapítását 
követően 2020. március 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztü l értesíti a települési önkormányzat 
által támogatásban részesíte tt pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegérő l és az 
ösztönd íj -folyós ítás módjáró l. 

7. Az ösztöndíj fo lyósításának fe ltételei 
A felsőoktatás i intézményeknek az ösztöndíj kifi zetést megelőzően az ösztöndíj ra való 
jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról szó ló 2011. évi CCIV. törvény 85/ E. § (3) bekezdésében és 
a 11 2. § (9)-(10) bekezdésében fog lal tak figyelembevételével kel l megállapítania. 

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül fo lyósításra. amelyekben a pályázó beiratkozott, 
akt ív ha ll gatója a fe lsőoktatás i intézménynek. 

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele. hogy a támogatott pályázó hallgató i jogviszonya a 2019/2020. 
tanév második fé lévében mcgfrlelj en a pályázati kiírásnak . Amennyiben a támogatott pályázó 
hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati ki írásnak. a támogatott az ösztöndíjra való 
jogosultságát az adott fél évben elveszíti . Azo kban a hónapokban. amelyekben a hallgató hallgatói 
jogviszonya szünetel. vagy nem felel meg a pályázati kiírás felté teleinek, az ösztöndíj fo lyósí tása a 
fo lyósítás véghatáridejének módosulása nélkül, te ljes egészében szünetel. 

8. Az ösztöndí j fo lyósítása 
Az ösztöndíj i dő tartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi fé lév: 
a 201 9/2020. tanév második (tavaszi). illetve a 2020/202 1. tanév e l ső (ősz i ) féléve. 

Az önkormányzatok egy tanu lmány i fé lévre egy összegben uta lj ák á t a Támogatáskezelő Bursa 
Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. A 
Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifi ze tő he lyek (felsőoktatási 

intézmények) szerint újracsoportosítja. majd a jogosult ha llgatók után továbbutalj a a k i fize tő 

fe l sőokta tási intézményekhez abban az esetben, ha a fe l sőoktatás i intézmény a hallgatók 
jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos 
támogatási összeget továbbította a Támogatáskeze lő számlájára. 

Az intézményi ösztöndíjrész fo rrása az 5 1/2007. (ITI. 26.) Ko rm . rendelet 18. § (3) bekezdése 
értelmében az intézmények költségvetésében megjelö lt elkü lönített fo rrás. 

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíj részt) az a felsőoktatás i 

intézmény fo lyósítja a hallgatónak. amelytő l a ha llgató - az állami költségvetés terhére - a hallgatói 
juttatásokat kapja. Amennyiben a ha llgató egy i dőben több fe lsőoktatási intézménnyel is hallgató i 
jogviszonyban áll, az a fe l sőoktatás i intézmény fo lyósítja számára az ösztöndíjat. amellye l elsőként 
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létesített hallgatói j ogviszonyt. A fel sőoktatási intézmények szerződése alapján fol yó . közösen 
meghirdetett - egyik szakon nem hitéleti , a másik szakon hitoktató. illetve hittanár - kétszakos 
képzés esetében a hallgató számára az állami felsőoktatás i intézmény folyósítja az ösztöndíj at. A 
kifizetés e lőtt a jogosultságot. valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény 
megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2020. március. 

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése a tavaszi fé lévben március hónaptól. az ősz i fé lévben 
október hónaptól. de legkésőbb a felsőoktatás i intézményhez történő átuta lást követő el ső ösztöndíj
kifizetéskor indul , majd a továbbiakban az ösztöndíj fizetés rendje szerint tö11énik. 

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március. illetve október hónapban kezdődik, azt a 
hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben 
is ki kell fi zetni , ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény 
számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a fe l sőoktatás i intézményben 
folyósított támogatástól. 
Az e lnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB- járulékfizetés i kötelezettség nem terhe li (lásd a 
személyi jövedelemadóró l szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját) . 

9. A pálvázók értesítési kötelezettségei 
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj fo lyósításának időszaka alatt minden. az 
ösztöndíj fo lyós ítását érintő változásról haladéktalanu l (de legkésőbb 15 napon belül) írásban 
értesíteni a fo lyósító fe lsőoktatás i intézményt és a Támogatáskezelőt (levelezési cím: Bursa 
Hungarica 138 1 Budapest. Pf. 1418). A bejelentést az EP ER-Bursa rendszeren keresztül kell 
kezdeményezniük. Az értesítési köte lezettséget a ha llgató 5 munkanapon belül köte les telj esíten i az 
a lábbi adatok változásakor: 

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatás i intézmény, kar, szak, 

megnevezésével); 
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma , finansz írozási forma) változása; 
- személyes adatainak (név, állandó lakóhelye, elektronikus levelezési cím) változása. 

Az az ösztöndíjas, ak i értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik e l az ösztöndíj 
fo lyósításától. a tanulmányi fé lév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig. illetve január 3 1-ig ki 
nem fi zetett ösztöndíj ára már nem tarthat igényt. 
Az ösztöndíj as lemondhat a számára megíté lt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben 
kezdeményezhet és az onnan l etö lthető Lemondó nyilatkozatot aláírva és postai úton megküldve a 
Támogatáskeze lő címére jelenthet be . A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíj as a nyertes 
ösztöndíjpályázatát megszünteti. azaz a megjelölt fé lévrő l és az ösztöndíj további félév i rész leteirő l 

is lemond. Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a j ogosulatl anul tel vett ösztöndíj at a fol yós ító 
felsőoktatás i intézmény részére visszafizetni. 
Amennyiben megállapítást nyer. hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfele lő 

adatokat szolgáltatta vagy a pályázati fe ltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem 
részesü lhet még abban az esetben sem. ha az ösztöndíj elnyeréséről szó ló táj ékoztatást már kézhez 
vette. 

10. Lebonvolítás 
Az ösztöndíj pályázattal kapcsolatos központi adatbázi s-keze l ő i. koordinációs. a települési és a 
megyei önkormányzati ösztöndíjj al kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelő látj a e l. 
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A Támogatáskezelö elérhetősége : 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat 

1381 Budapest, Pf. 1418 
Tel.: (1) 550-2700 

E-mail: bursa@emet.gov.hu 
Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica) 
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„B" típusú 
PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

2. melléklet 

Budapest Fö,·áros XV. Kerület Ráko palota. Pestúj hely. 'j palota Önkormányzat az Emberi 
Erőforrások Minisztériumával együttműködve 

a 2020. évre kiírja 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 

1. A pálv~ízat célja 
A Bursa l lungarica Felsőoktatás i Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célj a az esé lyteremtés 
érdekében a hátrányos he lyzetű . szociáli san rászorul ó fi a talok fe lsőok tatásban való ré zvételénck 
támogatá a. A Bursa Hungarica többszintű támogatúsi rendszer. amelynek pénzügyi kdezetekén t 
három fo rrás szo lgál: a települési önkormányzatok által nyújton támogatás. a megyei 
önkormányzatok által nyújtott támogatá és a le l sőokta tási intézményi támogatás. Az 
ö ztöndíjpá lyázattal kapcso latos adatbázis-keze l ői . koordinációs. a település i és megye i ösztöndíjjal 
kapcso latos pénzkezelési feladata it az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továbbiakban: 
Támogatáskeze lő) végzi. míg az elbírálúsi le ladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó telepü lési 
és megyei önkormányzatok látj ák e l. 
A Bursa Hungarica Fe lsőok tatás i Önko1111án1zati Ösztöndíjrendszer j ogszabályi hátt~réül a 
fels<Joktatáshan rés::t revő hallgatók j 11tfatúsairól és a:: általuk ji::etendd e,1..,ryes térítésekről s::óló 
5112007. (///. 26.) Kormányrendelet és a nem::eti fels6oktotásról s::óló 2011. éri CCII '. tö1Ténv 

szo lgá l. 

2. Pálvázúk köre 
pályázatra azok a XV. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 

közigazgat<ísi te rületén lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező , hátrányos szociális 
h e lyzetű fiatalok jelentkezhetnck. ak ik : 

a) a 2019/2020. tanévben utolsó hes, érettségi előtt álló középiskolá ok, 

vagy 
b) fe lsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatás i intézm énybe még felvételt nem 
nyert ér ettségizettek, 
és a 2020/2021. tanévtől kezdődően le lsőoktatás i intézmény keretében teljes idejű 

(nappali munkarend) alapfükozato t és szakképzettséget eredményező alapképzésben, 
egységes. oszta tlan képzésben n 1gy fc lsöoktatúsi szakképzésben kívánnak részt venni . 

Hátrányos szociáli s helyzetű fi atalnak minősü l, ak inek a szociál is igazgatásról és szoc iál is e llátásró l 
szó ló 1993. évi III. törvény (a to\'ábbiakban: zoc. tv) 4. ~ 1) bekezdés c) pontja szerinti 
családjában az egy főre jutó havi nettó jö,·edelem nem haladja meg az öregségi ny ugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 400 száza lék <ít ( 11 -LOOO Ft). gyermekeit egyedül nevelő szülő 
esetében 500 százalékát ( t ..i2.500 f t). valamint a Szoc. t,· 4. ~ 1) bekezdés b) pontjában 
meghatározott \ 'agyonnal nem rende lkez ik. 

Család: egy lakáshan. rngy s::e111élyes gondoskodást nyújtó bentlakásos s::ociúlis. gyermekrédelmi 
inté::ményhen egyiill lakó. ott hejelentell lakóhellyel mgy tartó::kodcísi hellyel rendelke::(f közeli 

ho::::cítarto::ók kö::össége. 

Vagyon: a:: a hus::nosítható ingatlan. ;cmn/í. vagyoni értékíí jog. t<Jl'áhbú pén::forgafmi 
s::olgcíltatónál ke::elt - jö1·edelemként fi,r.,ryele111he nem rei/ - öss::eg. amelynek 

• kii/ön-kii/ön s::úmítoll .forgalmi értéke. illetve öss::ege a:: öregségi nyugd[j mindenkori 

legkisehh öss::egének a harmincs::omsát. l'llgy 



• egyiilles fOQ!.almi értéke cc öregségi nyugd(j mindenkori legkisehh öss::egének a 

nyolcvans::orosát meghalat(ja. az::al, hogy a s::vciális rás::oru/!ságtól fiigf?Ő pén::heli és 

természetbeni ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem rninősül val?;yonnak a:: 

a:: ingatlan. amelyben a:: érin/e// s::emély életvitelszerííen lakik. a:: a ragyoni értékíí jog. 

amely a:: általa lakott ingatlanon áll fenn. to,·áhhá a mo::gáskorhíto::ol!sógrn tekintellel 

fenntartoll gépjórmíí. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 
- a Magyar Honvédség és a rend véde lmi fe ladatokat e ll átó szervek hivatásos és szerződéses 

á llományú hallgatója, 
- doktori (Phd) képzésben vesz részt. 

kizáró lag külfö ldi intézménnyel á ll ha llgató i j ogviszonyban és vagy vendéghall gatói 
képzésben vesz részt. 

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2020. év i felsőoktatás i 

felvételi eljárásban előszö r nyernek felvételt felsőoktatás i intézménybe, és tanulmányaikat a 
2020/2021. tanévben ténylegesen megkezdik. 

3. A pálváza t benyújtásának módja és határideje 
/\. pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkeze lési és Együttműködés i 

Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges. 
amelynek elérése: https://bursa.emet.hu/paly/palvbelep.aspx. Azok a pályázók. ak ik a koráb bi 
pályázati évben regisztráltak a rendszerben. már nem regisztrá lhatnak újra. ők a megl évő 

fe lhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendsze rbe. 
A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltö ltése a csatlakozott önkormányzatok 
pályázó i részére. A személyes és pá lyázati adatok fe ltöl tését követően a pályázati ű rlapot 
kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A 
pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó me llékletekke l együtt é rvényes. A 
pályázati k iírásban meghatározott valamely mell ék le t hiányában a pályázat fo rmai hibásnak 
minősül. A hiányos pályázatot benyúj tókat az Ö nkormányzat hiánypótlásra szólítja fe l. A benyúj tott 
pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A 
nem befogadott pá lyázatok a bírá la tban nem vesznek részt. 

A pályázói regisztráció és az önkornuinyzatokh oz tö rténő benyújtásának 
határideje: 2019. november 5. (kedd) 

A pályázatot kizárólag az EPER-Bursa rendszerb ő l kinyomtatott pályázati űrlapon , a pály~izó 

álta l aláírva, egy példányban, a köte lező mellékletekkel együtt lehet benyúj tani személyesen a 
Budapest Főváros XV. kerü leti Polgármesteri Hivatal 1 épjóléti és Intézményfelügyeleti Főo ztály 
Közne elési. Közműve l ődés i és port Osztályán. 
A pályázati k iírásró l fe lv ilágosítást a te lefonon. e-mailben \·agy személvesen Végh Ádám 
intézményfelügyeleti referens nyúj t. 

Elérhetőségek: 

Végh Ádám: telefon: 305-3 160; e-mail. vee.h.adamf{/) bpxv.hu: c ím : XV. kerületi Po lgármesteri 
Hivatal 1153 Bp., Bocskai u. 1-3. A épület fsz. 19-es szoba. 
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A pályázat kötelező mellékletei: 
a) Az állandó bejelentett lakhely igazohísára: Lakcímkártya lakcímet tartalmazó oldalának 

másolata. 

b) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratokat kell csatolni : 

• Az Ö nkormányzat honlapján (www.bpxv.hu) a pályázati kiírásná l megtalálható 
.. zoc iális adatok·· mellékletet ki töltve . 

• pályázónak és családj ának (az egy háztartásban é letv ite l szerűen együttlakó közeli 
hozzátartozók) pályázat benyújtását megelőző egyhavi nettó jö\'edelemigazolásait az 
al ábbiak szerint (A pályázati kiírásnál megtalá lható „Munkáltatói 
jövedelemigazolás" mellékletet kell kitölteni és benyújtani!) : 

• I Iavi rendszerességgel járó jövedelem esetén a kérelem benyújtását 
megelőző hónap nettó jövedelmérő l szó ló kereseti kimutatást. 

• yugdíj. illetve nyugdíj sze rü ell átás esetén a yugdíj fo lyósító Igazgatóság 
értesítését a tárgyév január 1. napján érvényes nyugdíj összegérő l. valamint 
a kére lem benyúj tását közvetlenül megelőző hav i nyugdíjró l szóló 
igazolást. 

• Nem rendszeres jövedelem, ille t,·c vállalkozásból. őstermelésbő l származó 
jövede lem esetén a kérelem benyúj tását mege l őző 12 hónap j övedelemérő l 

szóló igazolást. 
• Munkané lküli ség esetén a munkaügyi központ igazolását. ennek hi ányában 

nyilatkozato t. 
• Az ún. önfenntartó pályázók esetén csatolni kel! cc életvitels:::erííen használt lakás 

egy havi fennlartási költségeit igazoló (lakbér. közös kiiltség. áram. gú:::. 1·í::: és 
csatorna d(j s:::ámla) számlák mcísolatail is. amennyi/Jen a pályá:::ó jö1·ede/111e/ nem 
iga:::ol. 

• Árvaság esetén a halotti anyaköny,·i ki vonat másolatá t. vagy az árvaellátá ró l szóló 
igazo lást. 

• Elvált, egyedülálló szülők esetén: 
• Az egyedülállóság tényére vonatkozó nyila tkozatot. az egyedülál ló szülő 

által igénye lt és részére fo lyósított magasabb összegű csa ládi pótlék 
igazolását. 

• A gyermek/gyermekek e lhelyezésére vonatkozó bírósági döntést. a 
gyermektartásdíj megállapításáról rendelkező. , ·agy az egyezséget 
j óváhagyó bírósági ítélet vagy végzés másolatá t, illetve a rendszeresen 
fo lyósított. átutalt. kézbe kapott összeg igazolását. A gyermeket neve l ő és a 
különé lő szül ő közös nyilatkozatát abban az ese tben. ha a gye rmek után 
különé lő szü l ő nem fizet tartásdíjat. 

• Tartós betegség, rokkantság, fogyatékosság esetén orvosi igazolást. 

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kö telező mellékletekkel együtt érvényes, va lamely 
melléklet hiányában a pályázat forma i hibásnak minősü l. 

Egv háztartásban élők: a pályá:::ó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszeriíen egyiilllakó. oll 
bejelentett lakóhellyel m gy tartózkodási hellyel rendelke:::ő s:::emélyek. 

Jövedelem: 
A szociális igazgatásról és s::ociáli ellátásokról s:::óló 1993. é1•i Ill. törvény -1. 5 (/) bekezdés a) 
ponlja alapján az elismert költségekk el és a befizetési kötelezettséggel csökkentett 
- a személyi jövedelemadóról szóló J 995. évi CXV!J. tör vény szerint meghatározol/. belföldről vagy 
külföldről származó - megszerzel/ - vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként figyelembe 
nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is, 
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- az a bevétel. amely után az e,t,r;•s:::eríísítelt níllalko:::ái adóról. a kisadó:::ó vállalko:::ások tételes 
adójáról és a ki.STál!alati adórál s:::óló tö1Tény. vagy a::: egys:::eríísíte// kö:::teherl'iselési 
ho::::::c{iúrulásról szóló törrény s::erinl adót, illetve llozzájáru/ást kel/fizet11i. 
Elismert költségnek minősül a s::emélyi jöredelemadóról szóló tö1Tényben elismer/ költség. 
valamint a f izet el! tartásdíj. I 1 a a magáns::e111ély a:: egys::eríísíie/I l'ál!alko::ói adó vagy 
egyszeríísített kö::tehe1Tiselési ho:::::qjárulás alapjául s:::olgáló bevételt s::ere::. a bevétel csökkenthet/i 
a s:::e111ély i jöredelemadóról s::óló lön·ény szerint elismert költségnek min/isiil/i iga::olt kiadásokkal. 
ennek hiányában a bevétel -10%-áml. Ha a mezőga:::dasági őstermelő adóévi őstermelésből 

s::ármazó he,·étele nem töhh a kistermelés értékhatáránál (illetve ha rés::ére támogatást 
fo lyósílolfak. annak a f olyósított támogatással nörelt ö ·szegénél). akkor a bevétel csökkenthető az 
iga::olt költségekkel. to,·ábbcí a hevétel -10%-ának megfelelá összeggel. rngy a hel'étel 85%-ának. 
illetőleg állallenyés::tés esetén 9-1%-ának meg/elel<'i öss::eggel. 
BeO:::etési kötele::ettségnek min(isiil a s:::emélyi jövedelemadó. a:: egyszen lsítell \•állalko::ási adó. a 
magáns:::emély t 1erhelő egys::eríísítell kö::teherviselési ho:::zc{iúrulás. egészséghi::tosítús i 
ho:::::ájárulós és járulék. egés::ségiigyi s::o!gáltatási járulék. ny ugd(jjárulék. nyugd{jbiztosítási 
j árnlék, magán-ny11gdíjpén::1ári tagdíj és munka,·ál/alói járulék. 

Nem minós iil jövedelemnek 
/ . a rendkfriili lelepülési túmogwús. a laká.~fenntartási támogatás. a::: adósságcsökkentési 
támogatás. rnlaminl a lakhatásho:: kapcsolódó rends:::eres kiadások viseléséhe::. a 
gyógys::erkiadások 1·iseléséhe:: és a lakhatási kiadá okho::: kapcsolódó hátralékot fe lhalmo::ó 
s::emélyek részére nyújloll telepiilési támogatás. 
2. a rendkíviili gyermekvédelmi támogatás. a gyermekek ,·édelmér/il és a gyámügyi iga::gatásról 
s::óló J 997. évi .Y.XXI. lö1Tény (a továbbiakhan: Gy,·t.) 201.-1. 5-a szeri mi pén::heli támogatás. a 
Gyn . 20 B. ,\'-únak (-1)-(5) beke::dése s::erinli pótlék. a ne\·e/<'is::li//fk s::ámárafi::ele /t nevelési d(j és 
kii/ön ellátmány. 
3. a:: anyasági támogatás. 
-1. a li:::enharmadik havi nyugdíj és a s::épkorúakjuhile11111ijut1atása. 
5. a s::emélyes gondoskodásért fi::elendii s::.emély i térítési d(j megállapítása kiréte/frel a súÍl'os 
mo::gáskorláto::oll szemé/vek pén::heli közlekedési kelfre::111énvei. a rnkok s::e111élvi járadéka és a 
fógvatékossági támogatás. 
6. a fogadó s:::e1Te:::el által a:: önkéntesnek külön tö1Tény alapján bi::tosított j utlatás. 
-. annak a:: alkalmi 11111nkawíllalói könyn el /ürtén/ifoglalko::!Cllásnak a ha,·i ellenértéke. amely a 
teljes munkaidőben .foglalko::!Clloll munka,·ál/aló kii/ön jogs::ahá/y ·::erinli kötele::/i legkisebb 
munkabérének (minimálbér) 50%-át nem haladja meg. 
8. a házi seRÍtségnyújtás keretéhen társadalmi gondozásér1 kapoll tis::teletdíj. 
9. az energiafelhas::náláshoz ny újtott támogatás. 
10. a s::ociá/is s::öretke::el (ide nem érf\'e a:: iskolas::i)vetke::etel) tagja által a s::övetke::ethen 1·ég::e11 
te ,·ékenység ellenértékeként megs::en•ezett. a s::emélyi jö1·edelemadóról s::ó/ó törrény alapján 
adómentes hevétel. 
11. a:: élell·ite/s:::en'íen lakol! ingatlan eladása. rnlaminl a::: é!etrite!s::erííen lakol! ingatlanon 
fennálló rngyoni értékíí jog átruhá::ó.rn esetén a::: eladott ingatlan. il!et\ ·e átruhó:::olt rngyoni értékü 
jog ellenértékének a::on rés::e. amelyből az eladási 1·agy átruhá::ásl kö,·etli er;y él'en belül az eladó 
rngy átruházó saját. vagy kö::eli hoz:::átarlozója életvitels:::eríí. tényleges lakhatásának cé!ját 
szolgáló ingatlan ragy \'ag;,·oni értéküjog vásárlására keriil sor. 
12. a:: e /engede!I IC/rlo:::ás. illetve a megs::Ünl kötele::etlség. ha u tarlo:::ás elengedésére vagy a 
kötele::ellség megs:::íínésére a természetes s::emélyek adósságrende::ési e/járásában, torábbá 
közüzemi s::o/gá!tatús s::olgáltat~ja. illet,·e pén::iigyi inté::mény által. a:: adós megélhetését 
ves::élye::tető szociális hely::ete 111iall kerüli sor. 

-t Adatkezelés 
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjog i le le lösséget vállal azért. hogy az EPER-Bursa 
rendszerben rögzített. a pályázati űrlapo n és mell ékleteiben általa lel tünte te ll adatok a valóságnak 
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megfelelnek. Tudomásul ,·eszi. hogy amennyiben a pályázati űrlapon é mellékleteiben nem a 
, ·alóságnak megfe le lő adatokat tüntet lel. úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíj rend szerből pályázata 
kizárható. a megítélt támogatás visszavonható. 

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy a Támogatá keze l ő. az ön.kormányzatok 
és a fel sőoktatás i intézmény a pályázati dokumentációba foglalt személyes adatait az 
ösztönd íjpályázat lebonyol ítása és a támogatásra való jogosultság ell e nőrzése céljából az ösztöndíj 
támogatás életciklusa alatt kezelheti. Az adatkeze l ésről. az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól. az 
általa igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekrő l részletes tájékoztatás ta lálható a Támogatáskezelő 

honlapj án az Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi e l é rhetőségen : 

http://www.cmet. Qov.hu/ userli les/szervezet/kozlemenvek/adatkezelcs i tn jckoztalo pal ,·azoknak.p 
df. 

A pályázók büntetőjogi fe l e lősségük tudatában kije lentik. hogy a pályázati ürlap benyújtásakor 
!'elsőfokú végzettséggel nem rendelkeznek. felsőoktatási intézménybe még nem nye rtek fe lvéte lt. 

5. A pálvázat elbírálása 
A beérkezett pályázatokat az Önkormányzat bínílja cl 2019. december 5-ig: 

a) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített. nem a rendszerböl nyomtatott pályázati ürl apon. 
a ha táridőn túl benyújtott. vagy fo rmailag nem megfe l e l ő pályázatokat a bírálatbó l ki zá1ja. 
és kizárását írásban indokolja: 

b) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypó tl ásra szólíthatj a fe l a formai e ll enőrzés és 
elbírálás során. Az Önkormányzat hiánypótl ást csak olyan dokumentumokra kérhet be. 
amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A hiánypótlási hatá rid ő: 5 nap: 

e) minden határidőn belül benyújtott. formai lag megfe lelő pályázatot érdemben elbírál. és 
döntését írásban indokolja: 

d) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján. a pályázó tanulmányi 
eredményétő l lliggctlenül történik. Az elutasítás indok lásaként nem je lölhetők meg olyan 
okok. amelyeket a formai el lenőrzés vizsgál és azon megfelc l őként lettek megjelölve: 

e) csak az Önkormányzat területén lakóhellyel rende l kező púlyázókat részesítheti 
támogatásban: 

f) az elbírálás során korra. fajra, nemre. bőrszínre. fe lekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, 
tanulmányi eredményre tekintet nélkül. kizá rólag a pályázó szociális rászorultságának 
objektív vizsgá latára tekintettel járhat el. 

A pályázat során el nyerhető települési önkormányzati támogatás: 5.000 Ft/hó. 

A pályázó az elbíráló Önkormányzat döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a pályázati döntés 
ell en érdemben nincs helye jogorvoslatnak. A támogatói döntésre vonatkozóan nem lehet 
benyújtani kifogást, fellebbezést, amennyiben az nem jogszabálysértő, nem ütközik a 
pályázati kiínísba. 

A .. B„ típusú ösztöndíjasok szociál is rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és 
köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorul tság vizsgálata sorún az 
önkormányzat által kért igazolá okat nem bocsátj a rendelkezésre. vagy az önkormányzattal a 
vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja. az önkormányzat az 
ösztöndíjas szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi. azaz az ösztöndíjas ösztöndíját 
elveszíti . A települési ön.korrnányzat ebben az esetben a határozatban rendelkezik a támogatás 
visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi fé lév tő l ható hatáll ya l hozható 
meg. 
A felsőoktatás i intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat 
visszavonhatja abban az esetben is. ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat 
területéről. A település i ön.ko1mányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás 
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Yisszavonásáról. A határozat csak a meghozata lát kö\'ető tanulmányi félévtő l ható hatállyal hozható 
meg. 

6. Értesítés a pálvázati döntés ről 
Az Önkormányzat döntésérő l és annak indokáró l 2019. december 9-ig az EPER-Bursa rendszeren 
keresztül elektronikus, valamint postai úton is megküldött levélben értesíti a pályázókat. 

A Támogatáskezelö az önkormányzati döntési li sták érkeztetését követően 2020. január 17-ig 
értes ít i a település i önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül. 

A Támogatáskeze lő az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását 
követően 2020. március 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a település i önkormányzat 
által támogatá ban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj te ljes összegéről és az 
ösztöndíj-fo lyósítás módjáról. 

A pályázó a felsőoktatás i intézmény felvételi döntésrő l szóló határozata vagy az Oktatási 
Hivatal besorolási hatá rozata másolatának mcgküldéshel köteles 2020. augusztus 31-ig a 
Támogatáskezelö részére bejelenteni, hogy a 2020/2021. tanévben melyik felsőoktatási 

intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy a 
2020. évi felsőoktatási felvételi évet megelőzően nye rt-e felvételt felsőoktatás i intézménybe. Az 
a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az 
(jsztöndíjrendszer következő évi fordulój~1ból kizá rható. 

/\menn yiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíj as a támogatás 
időta11ama alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra. "B" típusú ösztönd íj át automatikusan 
elveszti. 

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei 
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a tá mogatott pá lyázó ha llgatói jogviszonya a 2020/2021. 
tanév első félévében megfeleljen a pá lyázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó 
hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíj ra való 
jogosultságát elveszíti. 

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyós ításra. ame lyekben a pályázó beiratkozott. 
aktív jogv iszonnyal rendelkező hallgatója a fe lsőoktatás i intézmén ynek. 

A !Cl sőoktatás i intézményeknek az ösztöndíj kifizetést mege l őzően az ösztönd íjra való 
jogosultságot a nemzet i fel sőoktatásró l szóló 20 11. évi CC IV. törvény 85/E. § (3) bekezdésében és 
a 11 2. § (9)-( 10) bekezdésében foglaltak figyelembevételéve l kell megállapítania. 

Azokban a hónapokban. amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünete l. , ·agy nem fel el meg 
a pályázati kiírás fe ltételeinek. kivéve. ha az a fo lyósítás első fél éve. az ösztönd íj fo lyósítása - a 
folyósítás véghatáridejének módosí tása nélkül - teljes egészében szünetel. 

8. Az ösztöndíj folvósítása 
Az ösztöndíj idő tartama 3x 10 hónap. azaz hat egymást követő tanulmányi félév: 
a 2020/2021. tanév. a 202 1/2022. tanév és a 2022/2023. tanév. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2020/202 1. tanév e lső fé léve. 
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Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalj ák át a Támogatáskezelő Bursa 
Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. A 
Támogatáskeze lő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a k ifizetőhe lyek (fe lsőoktatás i 

intézmények) szerint új racsoportosítja. majd a jogosult hal lgatók után to vábbutalja a kjfi zető 

felsőoktatás i intézményekhez abban az esetben. ha a fe l sőoktatási intézmény a hal lgatók 
jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalás i kötelezettségét te ljesítve a pontos 
támogatási összeget továbbította a Támogatáskeze lő számlájára. 

Az intézményi ösztöndíj rész forrása az 51/2007. (Ill. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése 
értelmében az intézmények költségvetésében megje lölt elkülönített fo 1Tás. 

Az ösztöndíjat (mind az önk0tmányzati. mind az intézményi ösztöndíj részt) az a fe lsőoktatási 

intézmény fo lyósítja a hal lgatónak. amel ytő l a hallgató - az állami költségvetés terhére - a hallgatói 
juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több fe l sőoktatás i intézménnyel is hallgató i 
jogviszonyban áll. az a felsőoktatás i intézmény fo lyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőkén t 

létesített hal lgatói jogviszonyt. A fe lsőoktatás i intézmények szerződése alapján fo lyó, közösen 
meghi rdetett - egyik szakon nem hitéleti. a másik szakon hitoktató. il letve hittanár - kétszakos 
képzés esetében a hallgató számára az ál lami fe l sőoktatás i intézmény fo lyósítja az ösztöndíjat. A 
kifizetés e lőtt a jogosultságot va lamint a hallgatói jogviszony fennál lását az intézmény 
megvizsgálja. 

Az ösztöndíj fo lyós ításának kezdete legkorábban : 2020. október. 
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifi zetése az őszi fé lévekben október hónaptó l. a tavaszi 
félévekben március hónaptól. de legkésőbb a fe l sőoktatási intézményhez történő átutalást követő 
e lső ösztöndíj-k ifi zetéskor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíj fi zetés rendj e szerint tö1iénik. 
Az intézményi ösztöndíjrész fo lyósítása október. illetve március hónapban kezdődik. azt a hallgatói 
juttatásokkal azonos rendben kell kifizetn i. Az intézményi ösztöndíj részt abban az esetben is ki kell 
fizetn i, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. 
Az intézményi ösztöndíjrész független minden más. a felsőoktatási intézményben fo lyósított 
támogatástól. 

Az elnye1t ösztöndíjat közvet len adó- és TB-járulékfizetési kötelezettség nem terheli (lásd a 
személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény l. sz. melléklet 3.2.6. és 4.1 7. pontját). 

9. A pálvázók értesítési köteleze ttségei 
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj fo lyósításának időszaka alatt minden. az 
ösztöndíj folyós ítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belü l) írásban 
é1tesíteni a fo lyós ító fe lsőoktatás i intézményt és a Támogatáskeze l őt (levelezési cím: 138 1 
Budapest. Pf. 14 18.). A beje lentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményezniük. Az 
é1iesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok 
változásakor: 

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új fe lsőoktatás i intézmény, kar, szak, 

munkarend, finanszírozási forma megnevezéséve l); 
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési form a, finanszírozási forma) változása; 
- személyes adatainak (név, állandó lakóhelye, elektronikus levélcím) változása. 

Az az ösztöndíjas, ak i értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj 
fo lyósításától. a tanu lmányi fé lév lezárását követően , legkésőbb június 30-áig. illetve január 31 -éig 
ki nem fizetett ösztöndíjára már nem ta1that igényt . 
Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a fo lyósító felsőo ktatás i 

intézmény részére visszafi zetni. 
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Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról. amit az EPER-Bursa rendszerben 
kezdeményezhet és az onnan letölthetö Lemondó nyilatkozatot aláírva és postai úton megküldve a 
Támogatáskezelö címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes 
ösztöndíjpályázatát megszünteti. azaz a megjelölt fé l évrő l és az ösztöndíj további félévi rész l eteirő l 

is lemond. 
Amennyiben megál lapítást nyer. hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfe lelő 

adatokat szolgáltatta vagy a pályázati feltéte leknek egyébként nem fe lel meg. támogatásban nem 
részesülhet még abban az esetben sem. ha az ösztöndíj e lnyerésérő l szóló tájékoztatást már kézhez 
vette. 

1 1. Lebonvolítás 
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-keze lő i. koordinációs, a települési és a 
megyei önkom1ányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési fe ladatokat az Emberi Eröfonás 
Támogatáskezelö látj a el. 

A Támogatáskeze lő elérhetősége: 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat 

1381 Budapest, Pf. 1418. 
Tel.: (1) 550-2700 

E-mail: bursa@emet.gov.hu 
Internet: www.emct.gov.hu (Bursa Hungarica) 
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